RURMISTRZ
(ASTA ZAROW

ZARZADZENIE NR 42/2012
Burmistrza Miasta Zaréw

z dnia 29 marca 2012 roku

w sprawie: przekazania Radzie Miejskiej w Zarowie i Regionalnej Izbie Obrachunkowej
sprawozdania rocznego z wykonania budzetu gminy Zaréw za 2011 rok, informacji o ksztaltowaniu
si¢ wieloletniej prognozy finansowej Gminy Zaréw (w tym o stopniu zaawansowania realizacji
program6w wieloletnich), informacji o stanie mienia gminy oraz sprawozdan rocznych z wykonania

planéw finansowych samorzadowych instytucji kultury.

Na podstawie art. 267 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (Dz. U. Nr

157, poz. 1240 z p6zniejszymi zmianami) z ar z a d z a m, co nastgpuje:

§ 1. Przekaza¢ Radzie Miejskiej w Zarowie i Regionalnej Izbie Obrachunkowej sprawozdanie roczne
z wykonania budzetu gminy Zaréw za 2011 rok, informacje o ksztaltowaniu sie wieloletniej prognozy
finansowej Gminy Zaréw (w tym o stopniu zaawansowania realizacji programéw wieloletnich),
informacj¢ o stanie mienia gminy oraz sprawozdania roczne z wykonania planéw finansowych

samorzadowych instytucji kultury.

§ 2. Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podpisania.

'Wiﬁ.haia!}-



UZASADNIENIE

Zgodnie z art. 267 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (Dz. U. Nr 157,
poz. 1240 z pézniejszymi zmianami) Burmistrz jednostki samorzadu terytorialnego zobowiazany jest
w terminie do dnia 31 marca, sporzadzi¢ i przedlozy¢ organowi stanowiacemu oraz regionalnej izbie
obrachunkowej sprawozdanie roczne z wykonania budzetu gminy, informacje o ksztaltowaniu sie
wieloletniej prognozy finansowej, informacje o stanie mienia gminy oraz sprawozdania roczne z
wykonania planéw finansowych samorzadowych instytucji kultury.

W zwigzku z powyzszym wydanie zarzadzenia w przedmiotowej sprawie jest uzasadnione.

Sporzadzita:
Renata Dawlewicz
Skarbnik Gminy
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